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ATA DA 25° SESSÃO ORDINÁRIA 

 
Ata da 25ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021, da 

Câmara Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 11 de novembro do ano 

corrente, às 09h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 

170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Alderí Batista de 

Souza, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca 

da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e 

Renan de Lima Souza. Ausentes os edis: Francisco das Chagas Câmara, Maria 

de Fátima Luz Lemos, Celso Uchoa de Araújo e Wagner Tavernard do Vale 

Souza. Inicialmente, o Sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto 

os trabalhos da presente sessão e em seguida convidou a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 24ª Sessão 

Ordinária, que foi aprovada à unanimidade, pelos vereadores presentes. Em 

seguida, o Sr. Presidente justificou a ausência de alguns vereadores e Dando 

continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que constam: projeto de lei do 

legislativo nº 024/2021 de autoria do vereador José Sandro de Gois Nunes, no 

qual discorre sobre dar prioridade dentro da saúde pública municipal aos 

pacientes com neoplasias (câncer); Requerimento nº 159/2021 de autoria do 

vereador Dácio do Nascimento Filho. Dando continuidade o Sr. Presidente teve 

que se ausentar da sessão e assumiu os trabalhos como presidenta substituta a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo; o vereador José Sandro de Gois 

Nunes, assumiu como primeiro secretário substituto e Renan de Lima Souza 

assumiu como segundo secretário substituto. Posteriormente, a Sra. Presidente 

cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem de inscrição, ao edil, Dácio do 

Nascimento Filho, que discorreu sobre o seu requerimento, onde fala sobre duas 

torres na praia de são Cristóvão, que estão com perigo de desabamento, 

colocando a vida dos moradores que abitam nas proximidades em perigo. Em 

seguida a Sra. Presidente facultou a palavra ao edil José Sandro de Gois Nunes, 

no qual ressaltou que o dia de hoje é um dos dias mais importantes, durante todo 
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esse tempo que atuou como vereador, pois protocolou um projeto que dar 

prioridade a pessoas que sofre com neoplasias (câncer), disse que no projeto 

pede acessibilidade e pediu um olhar humano dos vereadores e da prefeita do 

município com relação o projeto de Lei, fez a leitura do projeto, e disse que com 

esse projeto a secretaria de saúde do município terá 72h para realizar o exames 

no paciente com câncer, pois as pessoas que sofrem com essa doença o maior 

inimigo é o tempo. o projeto é realidade em outras cidades e será muito 

importante para o município; finalizou solicitando um requerimento verbal, que 

solicita que a secretaria de obras tome uma atitude quanto a escuridão no 

calçadão da cidade. Posteriormente a Sra. Presidente fez a utilização da palavra 

parabenizando o projeto do vereador Sandro, dizendo que é muito valido e 

afirmou seu apoio ao projeto; relatou também sobre a iluminação do município; 

disse que o colega Renan fez uma solicitação com relação a iluminação do 

calçadão. Disse que o pessoal da iluminação faz um bom trabalho, porém o 

material utilizado é de baixa qualidade, pediu que a prefeita da cidade olhe a 

problemática com bons olhos e passe a utilizar um material de boa qualidade. 

Falou também sobre um requerimento de sua autoria no qual solicitou uma 

operação tapa buracos, pois as ruas estão esburacadas e a qualidade do 

material não é boa; falou também sobre os bueiros, relatou que tem muitos locais 

que os bueiros estão sem tampas, colocando a população em perigo. Finalizou 

desejado que a prefeita e sua equipe olhem para esses problemas com bons 

olhos. Em seguida o edil José Sandro de Gois Nunes utilizou a palavra 

novamente, fazendo um requerimento verbal, no qual solicita a manutenção do 

teto do centro de velório, pois o mesmo está cedendo; ainda falou sobre o projeto 

do deputado estadual Thomas que dar direito aos vereadores destinar emendas 

para o município, disse que o projeto é valido e que os vereadores devem propor 

esse projeto. Em seguida o edil Dácio do Nascimento Filho utilizou novamente a 

palavra, solicitando um requerimento verbal no qual solicita um médico para a 

comunidade de Ponta do Mel, pois o médico que trabalha na comunidade, está 

de férias, com isso os moradores da comunidade se encontram sem médico. 
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Posteriormente o Sra. Presidente, colocou em Plenário os Requerimentos 

escritos e verbais apresentados hoje, e todos foram aprovadas à unanimidade 

pelos vereadores presentes. Em seguida convidou a edil Renan de Lima Souza 

(2º Secretário substituto) para fazer a leitura da palavra de Deus em coríntios 

capitulo 9 versículo 7. Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente, em nome 

de Deus e da Lei dá por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para 

constar Eu José Sandro de Gois Nunes (1º Secretário substituto), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais 

vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 11 de novembro de 2021. 

  

 

____________________ _________ 
Alderi Batista de Souza 

Presidente 
 
 

____________________ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária 
 
 

____________________ _________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador – 2º Secretário Substituto 
 
 
 

____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
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____________________________ 

José Sandro de Gois Nunes 
Vereador 

 
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 

 
________A U S E N T E__________ 

Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

________A U S E N T E__________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza  

Vereador 

 
________A U S E N T E__________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador – 2º Secretário 

 
 




